

我国探获全球首个超深水超浅层大型气田

新华社消息 中国海油8月7日宣布,在海南东南海域发现的陵水36-1气田新增探明储量顺利通过国家有关部门评审备案,探明天然气地质储量超1000亿立方米,为全球首个超深水超浅层大型气田。

2018年,中国海油启动“七年

行动计划”,明确到2025年建成“南海万亿大气区”。截至目前,中国海油在南海北部莺歌海、琼东南、珠江口3个盆地探明天然气地质储量累计超1万亿立方米,“南海万亿大气区”建设从蓝图走向现实。

中国海油海南分公司工程技

术作业中心总经理陈浩东说,经过严密技术论证,中国海油实施全球首例超深水超浅层钻井作业,顺利完成超深水超浅层气藏钻井、测试等多项目标,高质量获取相关区域地层资料,准确勾勒出大气田的地下全貌,实现对全球首个超深水超浅层气田的精准快速评价。

中国海油总地质师徐长贵表示,陵水36-1气田勘探取得成功,进一步完善了我国自主建立的中国特色深水复杂油气资源勘探开发技术体系,气田储量的落实也补上了“南海万亿大气区”建设版图的最后一块拼图。

(戴小河 陈子薇)



夏日的收获

8月6日,农民在江苏省靖江市东兴镇惠圣村采收芡实(无人机照片)。夏日时节,各地农民抓紧农时,田间地头一片繁忙。

(据新华社报道)

6.49亿水利救灾资金下达

新华社消息 为积极应对目前严峻复杂的防汛抗洪救灾形势,财政部8月6日会同水利部下达中央财政水利救灾资金6.49亿元,支持辽宁、吉林、黑龙江、安徽、福建、山东、河南、湖北、湖南、广西、重庆、四川、陕西、甘肃等14省(自治区、直辖市)做好台风、洪涝水利防洪救灾相关工作。中央财政重点对

上述地区开展水利工程设施水毁修复、排查消除安全隐患等工作予以适当补助,助力保障水利工程设施主汛期安全运行。

另据报道,经现场抢险人员连夜作业,8月7日4时27分,辽宁省铁岭县境内的王河右岸范家窝棚村段溃口封堵完成。记者当日上午在现场看到,溃口长度达18.6米的河堤已重新

连接。一辆辆卡车运载着黏土,陆续进入现场,将黏土倾倒在封堵后的河堤上,随后由挖掘机将其推平,进行加高加固、防渗闭气作业。据介绍,本次抢险工作共调集了130余台抢险车、1万多立方米物料。自险情发生到完成合龙,无人员伤亡。后续将对水淹区进行排涝、清淤、消杀等作业,尽快恢复生产生活。

英国政府召开紧急会议以应对骚乱

新华社消息 英国政府8月5日召开紧急会议,以应对数日来在英国多地出现的骚乱事件。

英国首相斯塔默在会后表示,英国将通过组建一支由专业警察构成的“常备军”来增强警力,同时加强对肇事者刑事司法追责,使骚乱参与者受到法律“全面制裁”。首相府发言人在一份声明中说,英国法院可根据需要延长开庭时间,以确

保骚乱参与者尽快受到法律制裁。

英国国家警察局长理事会主席加文·斯蒂芬斯表示,过去一周,英国已逮捕378名骚乱参与者,随着更多肇事者被警方识别,被捕人数还会继续上升。

英国英格兰西北部默西赛德郡绍斯波特镇7月29日发生一起持刀袭击事件,一名17岁男性嫌疑人闯入小学生舞蹈课行凶,造成3名儿

童死亡,另有多人受伤。该事件发生后,伦敦、利物浦、布里斯托尔、赫尔、曼彻斯特等多地发生抗议活动,并演变成暴力骚乱事件。一些骚乱者对难民收容酒店、清真寺、商铺等进行破坏,并袭击警察、烧毁警车。斯塔默将暴力骚乱描述为“极右翼暴行”。澳大利亚、马来西亚和尼日利亚已向其公民发出有关英国骚乱的旅行警告。

(孙晓玲)

尤努斯担任孟加拉国临时政府首席顾问

新华社消息 据孟加拉国国家通讯社8月7日报道,孟加拉国总统新闻秘书乔伊纳尔·阿贝丁证实,由诺贝尔和平奖获得者穆罕默德·尤努斯出任孟加拉国临时政府首席顾问,领导临时政府。

报道援引阿贝丁的话说,总统楚普6日晚与三军参谋长、学生组织协调人及教师代表等举行会议,并作出上述决定。临时政府其他成员名单将在与各政党协商后确定。

楚普在会上表示,孟加拉国正在经历一场深刻危机,必须尽快组建临时政府。他要求大家共同努力解决这场危机。

孟加拉国近期多次发生不满工作相关制度的抗议活动,据报道,抗议中的暴力活动共导致200多人死亡。4日,孟加拉国发生全国性抗议活动,要求总理谢赫·哈西娜及其政府辞职。5日,孟加拉国陆军参谋长韦克·乌兹·扎曼发表电视讲话说,总理哈西娜当日辞职,将很快成立临时政府管理国家。6日,孟加拉国总统办公室发表声明说,楚普宣布解散国民议会。

(孙楠)

一句话新闻

●7月1日~8月6日,全国铁路自暑运启动以来累计发送旅客5.13亿人次,同比增长5.4%,突破5亿人次大关,日均发送旅客1386万人次。据介绍,今年暑期学生流、旅游流、探亲流等出行需求旺盛,铁路客流保持高位运行。

●巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)6日发表声明说,叶海亚·辛瓦尔接替日前遭暗杀身亡的伊斯梅尔·哈尼亚,成为哈马斯政治局领导人。现年61岁的辛瓦尔是哈马斯下设安全机构的主要创始人,2017年起成为哈马斯在加沙地带的领导人。